

男子尾随抢劫夜间独行女子

作恶男子被抓后,竟拿“喝醉酒”当理由

本报6月12日讯(记者 王帅 通讯员 张兴波 曲响玉)“现在晚上根本不敢一个人出门,想想都觉得害怕。”近日,章丘市公安局白云湖派出所破获一起夜间尾随独行女子抢劫案件,几天过去了,受害人依然不能摆脱事发当晚场景所造成的心理阴影。

5月25日晚上10点左右,娘家在白云湖镇杨南村的小陈与父亲拌了几句嘴,生着闷气便跑出了家门。时间很晚了,小陈就想让丈夫来接她回明水自己家,发现手机没电,小陈准备到附近找可以充电的地方联系丈夫。

当小陈走到潘王路上某处时,一辆银灰色轿车停在了小陈身边,司机是个40来岁的男子,摇下车窗问小陈要不要打车。小陈开始并未在意,拒绝男子搭载后便拐进了路旁的一家加油站。联系完丈夫后,小陈继续沿着路边行走,没想到之前的那辆银灰色轿车不知何时转了回去,又从后面追上小陈。

“你一个女人家,晚上走路不安全,我捎着你吧。”发现男子非要搭载自己后,小陈开始觉得危险,正要往回跑时,男子下车一把将小陈拽进了路边的草沟里。之后,男子开始对小陈动手动脚,欲行强奸。小陈告诉记者,因为潘王路上有不少大车来回行驶,自己开始使劲地喊救命,同时告诉男子,自己的家人就在后面,一会儿就会追上来。男子似乎害怕了,便抢过小陈随身背包开车离去。

惊魂未定的小陈连忙报



民警扣押涉案车辆。 本报记者 王帅 摄

了警,并向随后赶来的民警讲述了事情经过。经了解,小陈被抢的包中有新购买的玉镯、手机等物品,总价值3000余元。

接警后,章丘市公安局刑警大队、白云湖派出所民警迅速展开调查,根据受害人的描述、视频监控、走访摸排等方式收集线索,初步确定犯罪嫌疑人为宁家埠镇某村村民张某。并于6月10日在张某外出等车时,将其抓获。

经审查,张某今年38岁,

已经结婚生子,从事电焊工作,平时四处找零工,每月工资并不低。据张某交代,事发当晚他喝了很多酒,碰到独行的小陈时,鬼迷心窍做出了犯罪举动。

“要不是喝了这么多酒,什么事都发生不了。”张某称,自己喝酒后经常误事、打架,家里人劝也劝不住,这次犯下错事后,心存侥幸,以为能瞒天过海,没想到这么快就被抓起来了。

审讯中,张某对自己的犯罪行为供认不讳,目前张某已

被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

白云湖派出所副所长李明锋提醒广大市民,女性晚间外出时最好有家人或朋友陪同,避免独自一人出行,外出时不要走偏僻、人少的道路,以免给犯罪分子以可乘之机;在遇到不法侵害时,受害人应根据实际情况选择适当的方式进行反抗,首先要保证生命安全,在尽量保全自己的情况下留心犯罪嫌疑人的身份信息特征,以便警方尽快破案。

警方教小学生反拐防拐常识

本报6月12日讯(记者 王帅 通讯员 陈平) 11日上午,在中小学暑假即将来临之际,章丘市公安局反对拐卖宣传活动启动仪式在章丘市汇泉小学举行。

在活动现场,章丘市公安局及协同部门通过发放宣传资料、开展刑警宣讲课等方式,向小学生们宣传反拐知识和防拐知识,提醒学生们提高警惕。

在启动仪式上,济南市公安局刑警支队警官田玉萍先让学生们观看了一段5岁小女孩成功向警察求救、摆脱人贩子的成功案例,并以案例法,引导学生了解身边潜在的危险因素,增强自我防护意识,遇到危险时冷静、机智地寻找方法求救。

田玉萍提醒,小学生防拐卖应做好以下几点:一是慎重选择交友对象,与不了解的人保持距离,拒绝陌生人的饮料食品;二是与陌生人打交道时,要保持警惕,不轻信甜言蜜语,不贪图小便宜;三是不要跟随陌生人到陌生的地方去玩;四是不要随意向陌生人介绍自己父母、家人的信息。

据了解,本次活动为章丘公安首次开展反对拐卖宣传活动。自公安部部署开展全国公安机关打击拐卖工作以来,各级公安机关高度重视、精心组织、通力配合,加大宣传,及时打击,有效遏制了拐卖妇女儿童的高发态势,章丘的拐卖儿童案件多年处于低发状态。



10元包10G!

世界杯超级流量包限时发售!

6月13日至7月14日每晚23:00至次日7:00,省内2/3/4G网络均可使用,让您尽情观看巴西世界杯的精彩直播。发送53807至10086开通,快来疯抢吧!

赛事期间,访问  MM商场 足球盛宴体验专区,即可畅享赛事直播、游戏、动漫、高清音乐。每月还可享受高达1G免费定向数据流量!

详情登陆: www.10086.cn

和4G 心互联